1. По тонкому кольцу радиуса = 22см равномерно распределён заряд с линейной плотностью 0,2 мкКл/м на каком расстоянии от центра кольца потенциал на оси =12В
2. На расстоянии а1=5см от поверхности шара потенциал электрического поля = 1,2 кВ, а на расстоянии а2= 10см – 0,9кВ. Чему равен радиус шара

3. Квадратная проволочная рамка расположена в одной плоскости с длинным проводом так, что две её стороны параллельны проводу, по рамке и проводу текут токи 2 кА. Найти силу действующую на ту сторону рамки, которая расположена перпендикулярно длинному проводу если ближайшая к проводу сторона рамки находиться на расстоянии равном её длине и = 50 см

